                                    П Р О Т О К О Л 





  № 5/22.04.2024 г.

Днес, 22.04.2024 г., в сградата на Районен съд – гр. Сливен се проведе заседание на Комисията по провеждане на конкурс за  една щатна бройка за длъжността “Съдебен секретар” в Районен съд – Сливен, насрочен със заповед № РД-13-36/14.02.2024 г.  от Административният ръководител – Председател  РС – Сливен – Анна Димитрова на основание чл.138 ал.1 и чл. 139, ал.1 от Правилника за съдебната администрация,във вр. с чл. 80, ал.1 т. 1 и ал. 2 от ЗСВ.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: КРАСИМИРА КОНДОВА





ЧЛЕНОВЕ: 1. РАДКА ДИМОВА



 
           


  2. ДАРИНА ДИМИТРОВА

Състави настоящия протокол за следното:

ОЦЕНЯВАНЕ на кандидатите при проведената практическа задача по насрочения ІІІ-ти етап от конкурса за длъжността “Съдебен секретар”

Комисията извърши проверка на познанията на кандидатите, относно компютърна грамотност, познания по общи деловодни техники, познания свързани с работата със стандартно офис-оборудване и документооборот.
Комисията за изпълнение на задачата от кандидатите постави оценка по шестобалната система.
І. След проверка на практическата задача, се установи, че кандидатите получават следната оценка, която се приравнява в точки, съгласно приетия регламент, а именно:

1. В.И. Б. – получава оценка 3, точки 5;
2. Н. Р. Р. – получава оценка 5, точки 15;
 Комисията определи сбора от точките от проведените ІІ-ри етап  и от оценката на ІІІ-ти етап от конкурса за длъжността “Съдебен секретар”, както следва:

3. В. И. Б. – точки 102,4;
4. Н. Р. Р. – точки 111,2;
3. КЛАСИРА  кандидатите за длъжността “СЪДЕБЕН СЕКРЕТАР” при Районен съд – гр. Сливен, а именно:
1. Н. Р. Р.;
2. В. И. Б.;

Предоставя на Адм.ръководител – Председател на Районен съд – гр. Сливен протокол от проведения конкурс и документите на класирания кандидат за разпореждане по компетентност

         Протоколът се изготви на  22.04.2024 г. в 13,30  часа.
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